YMHOKeHHe
JABY3HAYHOI'0 YHCJIA HA
OIHO3HAYHOE.
JakpernuieHue.




o PasMuHka

Hanam aumHee 4uco.
10, 20, 30, 40, 55, 60.

7,14, 21, 27, 24.

1,2,31,4,5,6,7.

11, 13, 15, 17, 19, 12.

IHouemy?
e



*KapTqua — IMOMOT aMKa.

17 *4 =
3amensro - (10+7)=
YMmuoxaro ka:xaoe caaraemoe — 10*4+7*%4=

Caoxy pesyabrarsl - 40+28= 63
17 *4= (10+7)= 10*4+7*4= 40+28= 68




B kakn0e OKHO BCTaBJISIOT
1o 2 pamsbl. Bcero kynuu 10
pamM. CK0JIbKO OKOH B ioMe?

Jlo cranuuu «3agauyxknHo» Jlena
exer S yacoB. CKoJIbKO BpeMeHH!
MOTPATAT ABE JIEBOYKH, €CJIU
OyayT exatb BMecTe?

T




*1 eBpais.
KiaccHas paoora.

Ne1
37x2= 5x19=

Ne2
14x6= (48+12):6=
19x4= (36-27):3=
15x6= 80-7x8=

5x20= 5x7+65=



*CocTaB/IeHue

Macca 1 nmakera KoaundyecTBO Macca Bcex
IMAKEeTOB IMAKEeTOB

3 KIr OnnHakoBOE 27 KT

2 KT ?

Ctp. 9 Ne 5




*Padora o

YyeOHUK
ch.y 0 6,8. M




*1/3

C1p.9 Ne 4,7, pelinTb NpuMepbl Noa
YyepToM.




